

Wałbrzych, dnia 07.05.2018 r.

BO.271-43/2018

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania: „**1. Opracowanie mapy akustycznej dla miasta Wałbrzycha 2. Opracowanie Programu ochrony środowiska przed hałasem dla miasta Wałbrzycha**”.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz., 1579 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1:

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie poniższego zapisu OPZ:

Dotyczy Dział IX. pkt. 2 lit. a Opisu przedmiotu zamówienia: "Wykonawca przekaze Zamawiającemu: (...) istniejącą ortofotomapę"

Czy przedmiotem zamówienia jest dostawa ortofotomapy?

Jeśli tak:

- jakie są wymagania Zamawiającego w zakresie dostawy (parametry)?
- sformułowanie "istniejącą" sugeruje, że Wykonawca powinien pozyskać ortofotomapę z konkretnego źródła - jakiego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiotem zamówienia jest wykonanie mapy akustycznej dla miasta Wałbrzycha oraz opracowanie Programu ochrony środowiska przed hałasem dla miasta Wałbrzycha. W ramach w/w zamówienia Zamawiający informuje, iż Wykonawca winien przekazać ortofotomapę pozyskaną z Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii. Użyte przez Zamawiającego określenie „istniejącą” ortofotomapę oznacza aktualną na dzień rozpoczęcia realizacji umowy. Parametry przekazanej ortofotomapy winny pozwalać na właściwą realizację przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

Proszę o wyjaśnienie nieścisłości dot. Pkt. VIII Nadzór nad Realizacją Projektu.

W ppk. g) znalazł się zapis dotyczący wykonania portalu internetowego, jednakże z opisu przedmiotu zamówienia nie wynika, aby stworzenie portalu było wymagane.

Czy zatem zapis w pkt. VIII g) został wprowadzony omyłkowo, czy faktycznie w zakres zamówienia wchodzi również wykonanie portalu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w pkt VIII. NADZÓR NAD REALIZACJĄ PROJEKTU doszło do omyłkowego zapisu w ppkt (g). Zamawiający informuje, iż w ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca przekaze dane, które mogą być publikowane na Portalu Mapowym Miasta Wałbrzycha (WebEwid). W związku z powyższym wykreśla się z pkt VIII NADZÓR NAD REALIZACJĄ PROJEKTU ppkt (g).

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Wiesław Sojka

Sporządził:
A. Młodecka

Sprawdził:

07.05.2018 r.